UCHWALA NR L/494/18
RADY MIEJSKIEJ W AUGUSTOWIE

z dnia 23 lipca 2018 1.

w sprawie przystapienia do sporzadzenia zmiany Studium uwarunkowan i kierunkéw zagospodarowania
przestrzennego miasta Augustowa

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym (Dz. U. z2018 .
poz. 994, poz. 1000, poz.1349) oraz art. 9ust. 1 wzwiazku zart. 27 ustawy zdnia 27 marca 2003 r.
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z2017r. poz. 1073, poz. 1566) Rada Miejska
w Augustowie uchwala, co nastgpuje:

§ 1. Przystepuje si¢ do sporzadzenia zmiany Studium uwarunkowan i kierunkéw zagospodarowania
przestrzennego miasta Augustowa, zatwierdzonego Uchwata Nr XXXV/324/17 Rady Miejskiej w Augustowie
z dnia 30 maja 2017 r.

§ 2. Granice obszarow objetych zmiang Studium, o ktorym mowa w § 1 zostaty okreslone na zatgczniku
graficznym dotgczonym do niniejszej uchwaty.

§ 3. Wykonanie uchwaty powierza si¢ Burmistrzowi Miasta Augustowa.

§ 4. Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjgcia.

Przewodniczacy Rady
Miejskej w Augustowie

Filip Jerzy Chodkiewicz

1d: 2B5081BE-1615-457A-934C-0E5024A6E04E. Uchwalony Strona 1



granica studium w granicach administracyjnych Augustawa

GRANICE ADMINISTRACYINE
ZAGOSPODAROWANIE TERENOW

granice administracyine gmin sgsiednich

OZNACZENIA STUDIUM
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